

**EDITAL Nº 285/2016**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 276/2016**

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 276/2016, publicado no Portal da Unipampa em 04 de outubro de 2016, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

(...)

**3. DA INSCRIÇÃO**

(...)

3.2 O candidato deverá se inscrever, gratuitamente, por meio do endereço eletrônico em <http://porteiras.unipampa.edu.br/dompedito/>, mediante preenchimento de formulário eletrônico específico.

(...)

**Leia-se:**

(...)

**3. DA INSCRIÇÃO**

(...)

3.2 O candidato deverá se inscrever, gratuitamente, por meio do endereço eletrônico em <https://guri.unipampa.edu.br/psa/processos/> mediante preenchimento de formulário eletrônico específico.

(...)

**Onde se lê:**

(...)

**4. DA DOCUMENTAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES**

4.1 Ficha de inscrição devidamente preenchida, disponível no site <http://porteiras.unipampa.edu.br/dompedito/>;

4.2 A relação dos candidatos que tiverem sua inscrição homologada será publicada em <http://porteiras.unipampa.edu.br/dompedito/> e em quadro de avisos do Campus Dom Pedrito, na data provável de **07 de novembro de 2016**;

(...)

4.4 O resultado dos recursos será publicado em **11 de novembro de 2016** em <http://porteiras.unipampa.edu.br/dompedito/>.

(...)

**Leia-se:**

(...)

**4. DA DOCUMENTAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES**

4.1 Ficha de inscrição devidamente preenchida, disponível no site <https://guri.unipampa.edu.br/psa/processos/>;

4.2 A relação dos candidatos que tiverem sua inscrição homologada será publicada em <http://www.unipampa.edu.br/portal/procampo> e em quadro de avisos do Campus Dom Pedrito, na data provável de 07 de novembro de 2016;

(...)

4.4 O resultado dos recursos será publicado em 11 de novembro de 2016 em <http://www.unipampa.edu.br/portal/procampo>.

(...)

**Onde se lê:**

(...)

## **7. DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PROVISÓRIO**

7.1 O resultado provisório do Processo Seletivo 2017 específico para ingresso no curso de Licenciatura em Educação do Campo será divulgado no Portal da UNIPAMPA (<http://www.unipampa.edu.br/portal/procampo>) e em mural no Campus Dom Pedrito até o dia 28 de novembro de 2016.

(...)

**Leia-se:**

(...)

## **7. DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PROVISÓRIO**

7.1 O resultado provisório do Processo Seletivo 2017 específico para ingresso no curso de Licenciatura em Educação do Campo será divulgado no Portal da UNIPAMPA [www.unipampa.edu.br/portal/psc](http://www.unipampa.edu.br/portal/psc) e em mural no Campus Dom Pedrito até o dia 28 de novembro de 2016.

(...)

**Onde se lê:**

(...)

## **8. DOS RECURSOS**

8.1 Recursos contra os resultados divulgados deverão ser interpostos em até o dia 01 de dezembro de 2016, pelo endereço eletrônico [lecampo.dompedrito@unipampa.edu.br](mailto:lecampo.dompedrito@unipampa.edu.br).

(...)

**Leia-se:**

(...)

## **8. DOS RECURSOS**

8.1 Recursos contra os resultados divulgados deverão ser interpostos em até o dia **01 de dezembro de 2016**, pelo e-mail [lecampo.dompedrito@unipampa.edu.br](mailto:lecampo.dompedrito@unipampa.edu.br).

(...)

**Onde se lê:**

(...)

## **9. DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL**

9.1 O resultado final do processo seletivo será divulgado no dia 07 de dezembro de 2016 no Portal da UNIPAMPA (<http://porteiros.unipampa.edu.br/dompedrito/>).

(...)

**Leia-se:**

(...)

## **9. DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL**

9.1 O resultado final do processo seletivo será divulgado no dia **07 de dezembro de 2016** no Portal da UNIPAMPA <http://www.unipampa.edu.br/portal/procampo>.

(...)

**Onde se lê:**

(...)

## **14. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS**

(...)

14.3 Adendos ou novos editais de alterações no Edital original serão publicados, sempre que necessários, no Portal da UNIPAMPA <http://porteiros.unipampa.edu.br/dompedito/>.

(...)

14.6 É de responsabilidade exclusiva do candidato, acompanhar as informações pertinentes ao processo no portal da UNIPAMPA <http://porteiros.unipampa.edu.br/dompedito/>.

(...)

**Leia-se:**

(...)

## **14. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS**

(...)

14.3 Adendos ou novos editais de alterações no Edital original serão publicados, sempre que necessários, no Portal da UNIPAMPA <http://www.unipampa.edu.br/portal/procampo>.

(...)

14.6 É de responsabilidade exclusiva do candidato, acompanhar as informações pertinentes ao processo no portal da UNIPAMPA <http://www.unipampa.edu.br/portal/procampo>.

(...)

Bagé, 06 de outubro de 2016.

Maurício Aires Vieira  
Vice-Reitor